



В Ленинском районе следователи СК завершили расследование уголовного дела по обвинению адвоката в покушении на мошенничество в крупном размере



СО по Ленинскому району Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего адвоката в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, летом 2014 года адвокат одной из коллегии адвокатов города, оказывая юридическую помощь подозреваемому по уголовному делу по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, находящемуся в производстве следователя отдела по расследованию преступлений на территории Ленинского района следственного управления УМВД России по г. Н.Новгорода, обманным путем потребовал с него деньги. Он сообщил подозреваемому заведомо ложные сведения о том, что в случае передачи должностным лицам отдела полиции взятки в сумме 250 тысяч рублей, те совершат заведомо незаконные действия и не будут привлекать его к уголовной ответственности, а уголовное дело прекратят.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

12 марта 2015 года на пр. Ленина г. Н.Новгорода подсудимый получил от подзащитного 100 тысяч рублей, при этом ранее он уже получил от него 150 тысяч рублей, которые якобы должен был передать в качестве взятки полицейским для прекращения уголовного преследования.

Противоправные деяния нарушителя были пресечены оперативными сотрудниками УФСБ по Нижегородской области и следователями СК.

Следователями СК собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность подсудимого к расследуемому преступлению.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором Ленинского района направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/961991>